



ISO 14001:2015 Környezetközpontú Irányítási Rendszerek

Értéket teremtünk.
Bizalmat építünk.



ISO 14001:2015 – Környezetközpontú Irányítási Rendszerek

Megfelelés az iparági és szabályozási környezetvédelmi elvárásoknak

Kihívás

Egyre inkább fokozódik az érdekelt felek elvárása az iránt, hogy a szervezetek vegyék figyelembe a környezetre gyakorolt hatásukat. A versenyelőny megszerzése érdekében ezért olyan rendszereket kell bevezetniük, amelyek a környezetre előnyösen hatnak, valamint költséget csökkentenek és a hatékonyságot javítják. Következésképpen, a szervezetek több mint húsz éve az ISO 14001 szabvány alkalmazásához fordulnak segítségért a környezetközpontú irányítási rendszerük (KIR) kereteinek kialakításához.

Mit értünk az ISO 14001 – Környezetközpontú Irányítási Rendszerek elnevezés alatt?

Az ISO 14001 a világon a legszélesebb körben elismert környezetközpontú irányítási rendszer (KIR) szabvány. A szabvány lehetővé teszi a szervezetek számára, hogy integrálják környezetközpontú irányítási gyakorlatukat a környezetvédelem, a környezetszennyezés megelőzésének, a környezetszennyezés minimalizálásának, a hulladékok minimalizálásának, valamint az energia- és anyagfelhasználás csökkentésének támogatásával.

Miért fontos az ISO 14001 az Ön vállalkozása számára?

Az ISO 14001 szerinti tanúsítás megszerzésével a szervezet kimutathatja érdekelt felei számára, hogy elkötelezett a környezeti hatások mérésében és a folyamatos fejlesztésre való törekvésben. A környezetközpontú irányítási rendszer emellett jelentősen csökkentheti a jogszabályokból adódó és környezetvédelmi felelősségre vonatkozó bírságok kockázatát is, valamint csökkenti a költségeket, javítja az alkalmazotti morált és növeli vállalkozása jó hírnevét.

Miben tudunk segíteni Önnek?

A TÜV SÜD nemzetközileg akkreditált tanúsító szervezetként megfelelő szakértelemmel és tapasztalattal rendelkezik ahhoz, hogy szervezetét az ISO 14001 szabvány követelményei szerint értékelje. A követelmények alapos megismerése érdekében nyilvános képzést is biztosítunk. Mielőtt a tanúsítási auditra sor kerülhet, szervezeténél be kell vezetni az irányítási rendszert, dokumentálva annak hatékonyságát és a szabvány követelményeinek való megfelelését.

ELŐKÉSZÜLETEK



Az ISO 14001 célkitűzéseinek megismerése.
A vonatkozó követelményekkel szembeni hiányosságok azonosítása.

A szükséges intézkedések felvázolása és végrehajtása.

A hatékonyság és a megfelelés dokumentálása.

A TÜV SÜD elősegíti az ISO 14001 szerinti tanúsítás előtt álló szervezetek számára a folyamat hatékony lebonyolítását.

A TANÚSÍTÁS FOLYAMATA



Audit 1. szakasza: a felkészültség értékelése és dokumentáció átvizsgálás

Audit 2. szakasza: helyszíni audit

Szervezete azonosítja és végrehajtja az audit során feltárt nemmegfelelések gyökérokainak kijavítását célzó intézkedéseket

ISO 14001-es tanúsítvány kiadása

Éves felügyeleti audit a tanúsítvány érvényességének fenntartásához

A TÜV SÜD tanúsítási jel



A TÜV SÜD tanúsítási jel fontos része a páratlan szolgáltatási minőség biztosítására tett vállalatunknak. A tanúsítási jel a környezetközpontú irányítás iránti elkötelezettségének markáns megjelenítésével ruházza fel vállalkozását.

Üzleti előnyök az Ön számára

- **A piacképesség és az értékesítés növelése** – egy harmadik fél által kiadott ISO 14001 tanúsítvánnyal jelentősen javíthatja alkupozícióját nyilvános és zöld közbeszerzési pályázatokon való részvétel során.
- **Költségcsökkentés** – a pazarlás minimalizálásával a teljes az ellátási láncon keresztül, az anyagoktól az energiafogyasztásig. Az ISO 14001 szerinti tanúsítás jelentősen hozzájárulhat a jogszabályi és környezetvédelmi kötelezettségek csökkentéséhez is.
- **A jó hírnév növelése** – amelyek ember okozta és természeti katasztrófák esetén is biztosítják vállalkozásának folyamatos működését.

Miért az ÉMI-TÜV SÜD?

A TÜV SÜD akkreditált a DAkkS és más európai Akkreditáló Testületek által az Európai Akkreditálási Együttműködés Kölcsönös Elismerési Megállapodása (EA MLA) keretében, valamint az ANAB (Egyesült Államok) és a JAS-ANZ (Ausztrália és Új-Zéland) által a Nemzetközi Akkreditálási Fórum Kölcsönös Elismerési Megállapodás (IAF-MLA) keretében. Ez biztosítja, hogy az ISO 14001 szerinti tanúsítás a legmagasabb szintű szakmaisággal és a nemzetközi irányelveknek és szabványoknak való megfeleléssel történjen.

Az összes kontinensen jelen lévő nemzetközi leányvállalati hálózatunk teszi lehetővé számunkra a szervezeteket kiszolgálását világszerte és hogy az ISO 14001 szabványnak való megfelelést globális szinten tanúsíthassuk. A TÜV SÜD szakemberei különböző nemzetközi és nemzeti akkreditációkkal rendelkeznek, hogy megfeleljenek az összetett auditálási gyakorlatokra vonatkozó helyi követelményeknek. Ezen túlmenően auditorainktól megköveteljük a magatartásukra vonatkozó szigorú előírásokat tartalmazó Auditori Kódex követését, amely teljeskörű függetlenségünkről és szakmaiságunkról biztosítja Önt és az Ön ügyfeleit is.

Kapcsolódó szolgáltatások

Az ÉMI-TÜV SÜD a következő irányítási rendszer tanúsítási szolgáltatásokat nyújtja:

- EMAS III. hitelesítés
- ISO 9001 – Minőségirányítási Rendszer
- ISO 50001 – Energiagazdálkodási Irányítási Rendszer
- ISO 45001 – Munkahelyi egészségvédelem és biztonság Irányítási Rendszer